

EDITAL Nº 67/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 66/2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 66/2014, referente ao ingresso de discentes na Especialização em Serviço Social e Direitos Humanos, modalidade *lato sensu*.

Onde se lê:

[...]

VI DATAS IMPORTANTES

Art. 20 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) Período de inscrições: 14 a 25 de abril de 2014.
- b) Data da prova escrita: 10 de maio de 2014.
- c) Divulgação dos resultados preliminares do processo seletivo: dia 19 de maio de 2014.
- d) Período para recursos: 21 a 22 de maio de 2014.
- e) Divulgação dos resultados finais: até o dia 26 de maio de 2014.
- f) Período de matrícula: 28 de maio a 13 de junho de 2014.

Data de início do curso: 27 de julho de 2014

[...]

Leia-se

[...]

VI DATAS IMPORTANTES

Art. 20 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) Período de inscrições: 14 a 25 de abril de 2014.
- b) Data da prova escrita: 10 de maio de 2014.
- c) Divulgação dos resultados preliminares do processo seletivo: dia 19 de maio de 2014.

- d) Período para recursos: 21 a 22 de maio de 2014.
- e) Divulgação dos resultados finais: até o dia 26 de maio de 2014.
- f) Período de matrícula: 28 de maio a 13 de junho de 2014.

Data de início do curso: 27 de junho de 2014

[...]

Bagé, 11 de abril de 2014.

Ulrika Arns
Reitora